

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Халиковой Тутихон Тахировны на тему: «Педагогические условия формирования экономической грамотности учащихся начальных классов (на материале Республики Таджикистан), представленную на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Тема диссертационной работы Халиковой Тутихон Тахировны на тему: «Педагогические условия формирования экономической грамотности учащихся начальных классов (на материале Республики Таджикистан) является актуальной и своевременной. В ней представлена проблема формирования экономической грамотности учащихся начальных классов Таджикистана, включая анализ педагогических подходов, методов и средств обучения, а также влияние культурных и социальных факторов на восприятие экономических понятий детьми.

Диссертация является научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне. Халикова Тутихон Тахировна является выпускницей Российско-Таджикского (Славянского) университета. На протяжении ряда лет нашего сотрудничества я наблюдал за ее профессиональным развитием и стремлением к научной деятельности. В период подготовки диссертации 2021-2024 гг. Халикова Тутихон Тахировна являлась соискателем отдела педагогики, психологии и методики преподавания Института развития образования им. Абдурахмана Джамии Академии образования Таджикистана.

Халикова Тутихон Тахировна проявила выдающиеся способности в области педагогики, что подтверждается ее глубокими знаниями теоретических основ и практических аспектов данной дисциплины и активный интерес к современным образовательным методам. Ее умение

анализировать и систематизировать информацию позволило ей разработать инновационные подходы к обучению и воспитанию.

Среди деловых качеств Халиковой Тутихон Тахировны можно выделить ответственность. Она всегда выполняла поставленные перед ней задачи и выполняла их в срок и качественно. Халикова Т. Т. продемонстрировала серьезный подход к своей работе, что внушило доверие со стороны коллег. В ходе нашей совместной работы она продемонстрировала глубокие знания в области педагогики и активный интерес к современным образовательным методам. Соискатель умеет работать в команде и активно участвует в обсуждениях, делась своими идеями и предложениями.

В своей деятельности Халикова Т.Т. проявляет творческий подход, что позволяет ей находить нестандартные решения в сложных ситуациях. Она активно использует современные технологии и методики в учебном процессе. Она участвует в научных международных и республиканских конференциях, публикует статьи в научных журналах, что свидетельствует о ее стремлении к постоянному саморазвитию и повышению квалификации. Соискатель проявляет интерес к новым знаниям и методам, активно изучает литературу и современные исследования в области педагогики.

Халикова Т.Т. проявила хорошие способности к самостоятельной научной работе. Для нее характерны научная добросовестность, трудолюбие и увлеченность. В процессе работы над диссертацией и подготовки диссертации к защите Халикова Тутихон Тахировна зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Считаю, что Халикова Тутихон Тахировна обладает всеми необходимыми качествами для дальнейшей и успешной научной деятельности в области педагогики. Уверен, что она станет хорошим специалистом и внесет значительный вклад в развитие отечественной науки. Теоретические выводы и рекомендации диссертанта Халиково Тутихон

Тахировны логически вытекают из общего содержания диссертации. Автореферат отражает общее содержание диссертации. Диссертация Халиковой Тутихон Тахировны на тему: «Педагогические условия формирования экономической грамотности учащихся начальных классов (на материале Республики Таджикистан)» отвечает требованиям, предъявляемым ВАК РФ, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,
профессор кафедры общего
языкознания и сравнительной типологии
Таджикского национального университета



Негматов Садуллоджон Эргашевич

20.12.2024 г.

Контактная информация:

Адрес: 734025, Республика Таджикистан, г.Душанбе, пр.Рудаки, 17.

Тел.: +992 918 50 6318

E-mail: snegmasi22gmail.com

Подпись Негматова С. Э. заверяю:

Начальник УК и спецчасти ТНУ



Тавкиев Э.Ш.